

Sesion 44 ①

Punto Uno:

- Enrique: Aqui hay un detalle que se nos ha estado pasando las actas anteriores yo creo si es importante mencionarlas para validarlas por que no ~~se~~ se han validado ahorita tenemos como 10 ó 12 finalmente yo creo que si es importante validarlas y que las firmen quien quiera y el que no quiera que no las firme pero si necesitamos darle la certeza, lo validemos a las actas ya.
- Aurelio: Que bueno que lo menciona y en una sesion se les hizo mension que les hacia favor de pasar ala secretaria general a firmarlas y hay estan ya si ustedes dicen de los que no quieren firmar ya para subirlas a transparencia.
- Enrique: Aqui el detalle esta en que si las necesitamos Pasarlas a sesion para que aparezcan como.
- Miguel: y que aparezca ya en transparencia verdad, independientemente de quien firme.
- Aurelio: Hay algunas que estan firmadas por algunos de ustedes.
- Manuel: Quisiera saber como quedo el ~~el~~ asunto de Enrique es modificar el orden del dia a efecto e incluir como Punto numero uno.
- Enrique: Porque no lo hacemos que se incluya y que se firmen las actas las que faltan de firmar.
- Presidente: Que se quede como punto uno y ya vemos.
- Enrique: y le damos seguimiento.

Punto tres:

- Presidente: En la sesion 42 en la fecha 2 de Mayo se mando a obras publicas en el punto numero 3 en cambio de dencidad del fraccionamiento de San Miguel, entonces faltaba la autorizacion para el cambio de dencidad quiero ceder la palabra a los de la comision que fueron, ha Enrique o al ingeniero Jose para que nos den la opinion.

- Enrique: De hecho en la sesión anterior lo planteamos y obviamente yo quiero conocer como el sistema de servicios van a modificar son 8 lotes nadamas con un tema de la dencidad son 8 que con uno representa nada yo solo cumplir con el protocolo que sigue con adelante si solo queria ver eso como parte el que no entregaron la vez pasada que esta bajo ese esquema.

- Presidente: Que sea definitivo eso.

- Javier: De hecho ya se aprobó.

- Miguel: La mía es por abstención por conflicto intereses 4º fracción 7, nada mas para que le resuelvan las ~~direcciones~~ direcciones y les contesten porque le han venido contestando, la dirección de servicios públicos no han contestado, ecología tampoco, obras públicas tampoco, y protección civil tampoco, entonces solo se le entregue a vialidad y ya contesto.

- Presidente: ¿Protección civil?

- Miguel: No ni protección civil, ni obras públicas ni ecología, ni servicios públicos, nada mas me dijo que usted le hizo unas llamadas nadamas creo que solo obras públicas quedó en contestar hoy ¿no me equivoco? pero la dirección de servicios públicos y protección civil son los que no han dado respuesta nadamas para darle seriedad al asunto.

- Presidente: Muy bien.

Punto Cuatro:

- Lolita: Me permite la palabra señor presidente?

- Presidente: Sí, adelante.

- Lolita: Bueno yo aquí si quisiera que pues ahora si congratularme, me da mucho gusto que ahora si se les este dando respuesta ya a los habitantes de cofradía de la luz si no solo por su antigüedad de su solicitud si no por ser una delegación que verdaderamente a demostrado que son propiciadores que no nadamas están esperando a que se les apoye sino al contrario,

Sesion 44 ②

demuestran que hay unidad que ahora si se han puesto las pilas como decimos, en lo que les el delegado para trabajar en estos proyectos entonces de verdad que me congratulo porque finalmente esta aqui en la mesa, y nada mas quisiera tengo un par de preguntas yo no veo un proyecto ejecutivo anexado verdad ami se me hace muy interesante que pensemos en un proyecto ejecutivo y que se nos informe i Quien ejecutara la obra si lo va hacer el municipio?

- Presidente: En eso va ha intervenir obras publicas, y si hay alguna pregunta de ese tipo que la conteste Jose de Obras Publicas.

- Lolita: Gracias

- Presidente: La politica nos hemos incrementado todos nosotros es que realmente particulen la sociedad y el gobierno para hacer ese tipo de obra hay localidades que han trabajado muy bien la Sauceda, Cofradia tambien tiene un excelente delegado, y ya hemos platicado con ellos y por eso se han hecho una o dos obras en cada localidad yo creo que sigamos con esta politica estar en comunicacion con los delegados y las necesidades de las comunidades y pues vamos a seguir adelante y me uno a la contestacion de nuestro delegado de cofradia, entonces en este punto de solicita la intervencion del director de Obras Publicas para que nos explique sobre la integracion de los proyectos al programa 2017 con recursos propios.

- Jose: Buenos dias!, como ya lo mencionaba el presidente municipal se a venido trabajando desde el año pasado con la integracion de lo que es el expediente para la conformacion de la Plaza de Cofradia de la Luz en el año pasado no se pudo integrar al programa por cuestiones financieras ahorita en este año hubo una ampliacion de dinero hay en el gobierno del estado por lo que se metio portada la contabilidad la Plaza de Cofradia de la Luz,

a petición del presidente municipal y unos compañeros regidores que están interesados de una manera para llevar a cabo esta obra que es importante para la comunidad de cofradía de la luz de ante mano ahontan estamos en el proceso de la habilitación ante ese plan nos pide el punto de acuerdo donde vienen esos dos montos de estas dos obras que el monto total nos da 4'130 tanto mil pesos nos están pidiendo ahontan cambiaron las reglas de operación, antes era 60-40, 60% antes lo daba el gobierno del estado y el 40% lo daba el municipio, ahora cambiaron las reglas de operación de 50% lo da el municipio y el 50% lo da el gobierno del estado, por lo siguiente pensábamos que iba a ser el monto de 2,777,000 mil pesos ustedes ya lo tienen hoy en sus manos el monto total de la rehabilitación de la plaza principal de cofradía de la luz pero hubo una ampliación, entonces obtuvimos por hacer una obra aquí dentro de la unidad deportiva es la elaboración de unos domos para techar las canchas de uso múltiple dentro de aquí de la cabecera municipal para tener un espacio para recreación que las personas en tiempo de lluvias o aguas, mucha calor pueden jugar, la propuesta que se les hizo llegar al presidente municipal es tener la intención que nos lleva a contemplar lo que es 1'300,000 mil pesos para la elaboración de los domos ahontan estamos haciendo la propuesta, estamos entregando el proyecto ejecutivo de hecho es lo que comentaba la regidora Lolita con el tema del proyecto ejecutivo de la plaza de cofradía de la luz ya está en el banco de proyectos de gobierno del estado ya está aprobado ya nos dieron el número de control estamos en el proceso de la habilitación pero a un lado esto estamos en el proceso de observación del segundo proyecto que es el de los domos ahontan estamos,

Sesion 44 (3)

en ese proceso vamos esperar que indocumentemos esta informacion de punto de acuerdo llevarlo a ese Plan para que siga el proceso y nos comenta que tardara como 3 semanas mas o menos ya se tiene que firmar el convenio de colaboracion para ya darnos los montos para el municipio un monto de 2'068,000 y esa misma cantidad la sacamos nosotros como municipio de recursos propios para poder hacer la ampliacion de metas y poder hacer esas dos obras importantes dentro de nuestro municipio, aun lado esto de echo les quiero comentar aprovechando que ahontan estamos en este punto hay unos cursos importantes que ya los checamos para ver como vamos ha seguir el proceso de la obra de estos dos proyectos por ~~la~~ pronto la Plaza de Cofradia de la luc si no mas recuerdo señor presidente tenemos una empresa que, primero traiamos por los montos que son 2'777,000 se puede acudir a una empresa ya lo vimos con las autoridades del gobierno del estado, que ~~se~~ cota en el rango de lo 20,000 salarios minimos a los 40,000 salarios minimos si ese rango dan aprobacion al presidente municipal para acudir a una empresa y se puede hacer un proceso, ya montos de 3'000,000 en adelante se tienen que hacer invitacion a 3 empresas para poder hacer todo el proceso de la obra. Por eso yo quiero primeramente qede plasmado muy en el punto de acuerdo y otra es una observacion o una ~~peticion~~ peticion del departamento hemos tenido una muy buena respuesta de la puresa que hizo la Plaza de Santa Tercia que es una empresa que se llama ~~que tengo que esto dudo de alla~~ en el patron de contratistas.

de la siop y la idea es que no tuvimos ningun problema con ellos quedamos en una fecha limite para terminar la obra y la concluyeron entonces digo esta bajo su opinion.

- Miguel: Jose tu nos estas recomendando que esa misma empresa haga la plaza de cofradia la misma que hizo la de Santa Tercera.
- Presidente: ¿La de Aguascaliente fue por ellos?
- Jose: No, La de Aguascaliente se hizo por personal del Ayuntamiento Superior de los arquitectos.
- Presidente: Pero albañiles
- Jose: Fueron de chaviche esos personas, la idea es de poder invitar esas mismas personas trabajen hay y hagan las cosas bien.
- Enrique: La obra de Santa Tercera se contrato pero nunca nos pidieron la aprobacion para el contrato de esa empresa al menos que yo sepa en ninguna sesion se aprobo.
- Jose: Si estaba aprobado.
- Enrique: No, se aprobo la obra pero no se aprobó el contrato con la empresa, eso no esta aprobado. Segundo; hablando de la buena calidad de la empresa sin embargo creo que si es importante que haya apertura para mas, que te va ha generar la apertura de las empresas que a lo mejor tengas que elevar encostos
- Merai: En calidad.
- Enrique: y aparte competencia, y donde hay ~~esta~~ competencia que hay? incompetencia y yo creo que eso es importante abrir el abanico ese con el acuerdo que tienen que ser empresas que conoscan y ubicar 4,5 empresas y adelante.
- Presidente: Lo que queremos es que sea de calidad que no sea obras que a los 2,3 meses se esten desmoronando.
- Enrique: La parte esa es importante precisamente por eso lo estoy diciendo que pongan 2,3 empresas que ustedes conoscan que conoscamos todos, y adelante y dice bueno digo si ya tienen eso, esa parte que se va ha contratar ya estamo conscientes todos que se va ha contratar y pues ya que de siga el proceso,

Sesion 44

(4)

que se va a llevar.

- Jose: Si, digo por los montos no se pueden hacer la Organización directa son montos altos y eso ya lo cheque en el gobierno del estado y puede ser aprobado directa.
- Enrique: Incluso la de los domos ya no se cuantos Sean para dos o tres canchas no se cuantas Sean.
- Jose: De hecho ahonta el monto lo tenemos para dos canchas, ahonita checamos el que van ha hacer hay en Tlaxcoyoc vimos el alcance que lleva hay esa obra y la pura estructura del gobierno del estado estan ~~11,100~~ Contenplando 1'300,000 mil pesos únicamente para techar una cancha y queremos ampliar las metas y proponer las dos y ha este punto queria llegar al punto del Proyecto numero dos lo que es el domo la idea es por admision directa para poder ampliar las metas y si tenemos ahonta un alcance de 2 canchas hablar con diferentes herreros encunto sale y poder ampliar la tercera porque razon porque es la forma de que lleguemos mas aya
- Enrique: Presisamente ese era el tema hablarlo aqui.
- Jose: No, de hecho es la intencion nada mas, que los de los domos son directa ya veremos ese problema con los herreros y el otro tema que sea por directa si gustan puedo traerles en la siguiente sesion de cabildo la propuesta de ~~1-2~~ 1-2 empresas y no ha problema.
- Presidente: Lo vemos en sesion.
- Lolita: Yo sugiero que se valla a comision para que tenga seleridad del tema de la Plaza.
- Jose: La idea de todo esto señores regidores, la idea es tener una empresa que sea capaz y aunque nosotros estemos dentro de ellos supervisando la obra tendriamos que tener uno o dos muchachos hay porque es un tema delicado hay redes de drenaje debajo de esa Plaza y hay que conectarlas por otro lado para que no haya problema al final de cuentas se pretende es que quede una Plaza de calidad y no tener problemas que se inclopite la obra y se lleven el dinero,

La idea es que sea lo mas supervisado que se pueda por parte de ~~la~~ Obras Publicas y que todos estemos en las buenas excusiones.

- Enrique: Si se contrata la obra se tiene que llevar el dinero no lo pueden dejar.
- Miguel: Esto que dice aportación municipal los montos quien da esos montos ¿ustedes como obras publicas?
- Jose: Gobierno del Estado.
- Miguel: Entonces es un asunto.
- Jose: No, esa cantidad es el 50% de cada proyecto.
- Miguel: No, mi pregunta es, ¿el proyecto quien dice vamos a gastar, tanto en esto, tanto en esto, quien hace el proyecto? ¿Quien dice que se va ha gastar \$2'777,000 pesos ustedes como obras publicas?
- Jose: Si lo que pasa que hicimos, el monto era como de 2'700,000 pesos para hacer la plaza la idea es que se pueda ampliar mas las metas y pensabamos en este año lo que es el programa ira a quedar en ese monto 2'777,000, quedo adicional lo de los domos quedo aparte con lo que se extendio por eso quedo por eso nos comprometimos con el presidente municipal hay acuerdo en la reunion quedo con ese monto y ya nomas con la implementacion del programa lo ~~que~~ vamos a invertir aca en los domos
- Enrique: Esta facil mas decente que te dice el gobierno del Estado, año con año sabes que son 3'000,000 de pesos le tocan 50 y 50.
- Miguel: y ustedes saben en que gastar ese 1'500,000 o como invertirlo, y para no alargar mas lo de la plaza que se tiene que hacer.
- Enrique: Se supone que ahorita ya esta aprobado ahorita ya no se tiene que entender nada, ya lo unico que te entretiene es el proceso en lo que te entrega el dinero el gobierno del estado en lo que se hace la invitacion de las empresas.

-Presidente! Si!

-Sociedad Pedroni el convenio eso es una parte verdad.

-Hoy que el presidente se autoriza al presidente y sindicato para que

-Gremialo a los documentos.

-Presidente! Si!, lo que pasa es que se necesita el presidente para

-Enrique! No, entonces son los manda ya lo de manda que comunica.

-Lolita! Entonces se va a comision manda para que quede CIRE.

-Presidente! Entonces enhorabuena su ultacion.

Puedes al final de cuenta

Puedes elaborarlo como debe ser y otra superacion de otra

base a un proyecto ellos presentar y de algunas maneras

municipal darle apertura a varios hermanos para que ya en

algo tildado, pero si lo idea eso es lo que el presidente

para el color no baje por lo de la lana, es un Proceso

lunes en la escuela federal terminando con Ponce ferminico

tambien los viernes porque tu idea es poner una lana

la cuestion estructural por la cultura que debe de llevar y

como obras publicas a un esquema en que tenemos

ver la posibilidad de mundiales en el proceso tambien muy que

la mercancia de sucursal hay en el ferrocarril tambien nacer

fomentos que considera una empirica para que venga hacer

-Jose: La idea miren ahora es en el proceso de que

el trabajo a uno solo.

nos formaran en cultos si no de lo central se le configura

nos formaran el ingeniero y Magister, para que digan hoy como si

que sean que los formamos en cuenta con la propuesta que

verificantes que en el ministerio por la capacitada, y que scan 3

gabinetes que en las tres modalidades de domos me

-Javier! Si!, va a ver los tres modalidades de domos que

los tengas, como ordenar no importa, cuando lo tengas.

-Enrique: Basta te encargo una copia de un contrato cada

linea que depositar los 82,000,000 para que se haga el

mismo molimieto en una sola cuenta.

-Jose: Mira o mecos 3 sevicias en lo all procede

lunes que nos deponen el dinero, entonces ellos tienen

cuales para que manda que manda una

-Jose: Mira o mecos all estando, donde societaria tiene que manda una

lunes que manda que manda una

-Jose: La idea miren ahora es en el proceso de que

el trabajo a uno solo.

nos formaran en cultos si no de lo central se le configura

nos formaran el ingeniero y Magister, para que digan hoy como si

que sean que los formamos en cuenta con la propuesta que

verificantes que en el ministerio por la capacitada, y que scan 3

gabinetes que en las tres modalidades de domos me

-Javier! Si!, va a ver los tres modalidades de domos que

los tengas, como ordenar no importa, cuando lo tengas.

-Enrique: Basta te encargo una copia de un contrato cada

linea que depositar los 82,000,000 para que se haga el

mismo molimieto en una sola cuenta.

-Jose: Mira o mecos 3 sevicias en lo all procede

lunes que nos deponen el dinero, entonces ellos tienen

cuales para que manda que manda una

-Jose: La idea miren ahora es en el proceso de que

el trabajo a uno solo.

nos formaran en cultos si no de lo central se le configura

nos formaran el ingeniero y Magister, para que digan hoy como si

que sean que los formamos en cuenta con la propuesta que

verificantes que en el ministerio por la capacitada, y que scan 3

gabinetes que en las tres modalidades de domos me

-Javier! Si!, va a ver los tres modalidades de domos que

los tengas, como ordenar no importa, cuando lo tengas.

-Enrique: Basta te encargo una copia de un contrato cada

linea que depositar los 82,000,000 para que se haga el

mismo molimieto en una sola cuenta.

-Jose: Mira o mecos 3 sevicias en lo all procede

lunes que nos deponen el dinero, entonces ellos tienen

-Jose: La idea miren ahora es en el proceso de que

- Miguel: y lo otro entonces solo estamos autorizando que se suscriba el convenio.
- Aurelio: y que esas dos obras si se acepten a Fondecyt. 2017
- Miguel: OK, no estamos autorizando montos ni nada
- Aurelio: No, lo van a ver en comision.
- Miguel: OK.
- *Presidente: Pero los montos ya estan.
- Jose: No, los montos ya estan autorizados
- Miguel: ya esta autorizado.
- Presidente: Nada mas faltaria quienes van a organizar el trabajo
- Jose: Nada mas Profes, la Segunda es Por aportacion directa y el otro Por aplicacion directa
- Enrique: Seria Por invitacion
- Jose: No, por los montos no se puede
- Enrique: La Primera Por que no,
- Miguel: lo que pasa que tu nos dijiste que nosotros podemos darle la facultad al presidente que lo haga con una empresa o que podemos desidir.
- Enrique: invitar 3 o 4 empresas.
- Miguel: Por que si no pocos como, no hay competencia ni nada
- Jose: Ese tambien es un problema, ex ~~ese~~ Proceso lleva 1 a dos meses para que tengan en cuenta que este proceso es un poco lento para que no se desespere la comunidad porque tambien tiene que ver la calidad de todos.
- Enrique: lo armamos yo, bueno eso no hay problema el problema dasles esa parte a las personas que vean que no estamos manejando uno solo que vean que hay aportacion.
- Lolita: Aqui el presidente resalta mucho el que autorizemos un proyecto con monto sin tener un proyecto es como si yo voy a construir una casa y llega el arquitecto y me dice su casa le va a costar 2'777,000 pesos autorizandome y yo no tengo el proyecto de la casa no se si va a llevar 3 recamaras o 4, nada mas en eso si quiero expresar yo voy aportar, porque no se me hace congruente votar sobre algo que no me esta mostrando como se va a aplicar, si me explico.

Sesion 44 (6)

- Miguel: Yo coincido pero al lo que yo estoy entendiendo no estamos aprobando ningun monto en estos momentos.
- Enrique: Dejenme ~~me~~ Explicarle se esta aprobando un monto sin embargo estos montos para que ya queden definitivos pero se tiene que tener un proyecto eso es lo que se ira a ~~la~~ comision ahora lo que tenemos que aprobar es el monto que nos da el gobierno del estado
- Miguel: Es como decir estamos aceptando que el gobierno del estado nos da 2'000,000 y que nosotros pongamos 2'000,000 en la mesa y ya las obras se den con ese dinero.
- Enrique: Si, estos 2'777,000 tienes que manejar los alcances con esta cantidad, alomejor te alcanza a hacer el quiosco o alomejor no pero ya eso se va ha ver comision.
- Jose: Lo que pasa ingeniero, lo que pasa regidora lo que pasa es que esta en ~~la~~ revision, estamo dentro del proceso de la validacion del proyecto por eso nose puede presentar aqui antes no tener un respaldo de ellos que lo autorisen verdad.
- Lolita: Bueno entonces yo les ~~doy~~ voy a solicitar, no soy parte de la comision de Obras Publicas me pueden invitar a la reunion para enterarme de como va a funcionar.
- Jose: Si
- Lolita: Gracias.
- Aurilio: Regidora lolita
- Lolita: A favor, si estoy a favor.

Sesion 44 ⑦

Punto Cuatro.

- Presidente: Para revisar lo de la obra linea de conducción de drenaje y desenvolverse de red principal de la localidad de San Nicolas segunda etapa con recorrido de la rambla 33. Nuevamente solicito al director de obras publicas.
- Jose: Bueno en este punto, ha dado uno de ustedes se les hizo llegar un plano de ~~esta~~ hecho aqui se puede ver mejor este que esta aqui se los puedo pasar estas rallas, la ~~esta~~ linea roja es la que se hizo el año pasado de hecho queria comentarles referente a esto el 26 de agosto del 2016 en el acta de sesion de cabildo numero 24 se aprobo la cantidad.
- Miguel: Que numero perdon?
- Jose: la sesion de cabildo numero 24.
- Miguel: ¿Y se aprobo Que?
- Jose: Se aprobo ese mismo proyecto pero como primera etapa por \$250,000 pesos, y es la linea roja que esta hay es lo que se hizo, la que esta actualmente ahonta la linea verde es lo que se propone este año para concluir en su totalidad lo de la linea principal de drenaje de hay de San Nicolas que es la primera cronizacion de la obra de hay de San Nicolas.
- Miguel: ¿Trais el acta?
- Jose: Si, se aprobo \$250,000 pesos.
- Presidente: ¿Habia problemas con el drenaje hay?
- Jose: Si, de hecho actualmente esta ahonta ~~de~~ 8" de concreto, lo que pasa que esta a una altura mas o menos de 3 metros de altura de profundidad y hay muchos problemas de que se tapa la red de drenaje y sale, bueno la idea es que este año, de echo se les hizo llegar a ustedes el proyecto el presupuesto analisis de precio unitario los insumos todo lo que ya se requiere para armar el ~~este~~ expediente para poder hacer esta etapa,

del Proyecto, la idea es que ya en este año empezar lo mas pronto posible para poder terminar la obra y no nos alcance las lluvias.

- Miguel: ¿Cuanto estan pidiendo Jose?

- Jose: Son

- Aurelio: En la ultima noche vienen

- Miguel: Para la segunda etapa?

- Jose: Si

- Aurelio: Vienen los montos totales.

- Miguel: Total del presupuesto nos da 107

- Javier: ¿Cuantos metros

- Jose: 500 metros

- Javier: Esta segunda etapa.

- Jose: 600 metros, en proyecto real es de 1 Kilometro 100

- Enrique: ~~Hicimos~~ hice una revision asi rapida de algunos conceptos
nada mas la que me llamo la atencion es el de los
registros estan considerando 30 sacos de cemento por registro

- Jose: Deje checarlo

- Enrique: Checalo es un error

- Jose: Van hacer 3 porque 30 se me hacen mucho, esta mal
esto.

- Enrique: Por eso me llamo la atencion, entonces hag que
revisar esa parte

- Javier: Pero viene el precio total, la cantidad de los
30 sacos.

- Presidente: El presupuesto es 387,000

- Jose: Si, 387,000 mil pesos, es lo que salio el monto

- Lolita: Entonces va a reducir los costos total ingeniero

- Javier: Si, hay que modificar, para que nos hagan llegar
modificado inge, porfa.

- Enrique: Que te haga unos comentarios la auditoria por lo
de la cuestiones estas considerando nuevas maquinas y
eso se considera volumenes, no se si te afecte o no,
el tema de la auditoria

Sesión 44 (8)

- Jose: Si, de hecho, lo que pasa que ellos vienen con un interés, y vase al volumen que pongamos hay por las máquinas es el volumen que vamos a escavar porque nos piden un costo horario.
- Enrique: Claro ese dato lo debes de tener por que aquí dices la excavación es hay donde ya no se fijaron, nada más es para que lo veas no le veo problema
- Miguel: Entonces se modifica el monto.
- Enrique: Si, si seba a modificar trae 280 sacos de ~~cemento~~ cemento si son muchos, entonces esa partes solo es corregirla y ya, por lo pronto yo creo que si es importante aprobar la obra de momento pues se modificaría dependiendo a lo que se gaste.
- Jose: Agan de cuenta estos son presupuestos se recompensaría los sacos de mas que trae hay y realmente no es lo que se gasta se reduce mucho el costo.
- Enrique: Sería por administración mafoma.
- Jose: Si
- Enrique: Muy bien contratarias máquina para ~~esta~~ excavación una descomposta, tenemos una chonta en la Prepa entonces si es complicado.
- Enrique: Incos del recurso puedes agarrar para repararla la máquina, puedes considerar ahora si nomás que quede el presupuesto y adelante, y sirve que no te bagones nada al presupuesto propio.
- Jose: Si dejeme checar esto.
- Enrique: No, has ido a la Prepa ave si ya van a terminar o no.
- Jose: Lo que pasa que tenemos un problema con lo financiero ha en la Prepa que no han podido.
- Miguel: ¿Cuanto les hace falta?
- Presidente: Pero ya tienen cemento.
- Jose: Si pero les hace falta grava y arena de río.
- Manuel: Respeto al drenaje de San Nicolás una recomendación el año pasado este tema en temporada de lluvias se llevó casi dos meses lo comenté.

- Por el dronage por las células, está tratando de conseguir su
- Podría que, entonces que extra muy serios el tránsito de las lluvias nubosas venga preventivamente con mucha más fuerza que la que se ha visto.
- Siempre que las lluvias si podemos ayudar la respuesta a las inundaciones como dice aquella leyenda para que no haya daños.
- Podría porque es un problema mayor que lego hasta
- que gaste de salabanda en un momento donde al upsetor de
- los montes los modifica al final de centavos le diga hoy a la persona que extra veces se confunden que se requiere esa
- Parte que entiende que no hay de otra porque si nos exponemos una situación a dos ya se nos va a centrar la temperatura de lluvias.
- José! La idea es nomás de que se ~~aproveche~~ aprovecha la obra
- José! Los montes los modifica al final de centavos le diga hoy a la persona que extra veces se confunden que se requiere esa
- Presidente! Ya en cada semanita
- Manuela! Leon sus formenfas no solo sancionas
- José! Es gustoso, porque como dice el dronage,
- José! Si las delegaciones y cabeceras municipales con fuerza lo que
- Presidente! Que las delegaciones y cabeceras municipales con fuerza lo que
- Presidente! Ya en cada semanita
- José! Si gustan, porque como dice el dronage,
- José! Si gustan, porque como dice el dronage,
- Manuela! Adelante.
- Muy bien! Entonces si se apresado con el compromiso de que la modificación los montes y en la proxima sesión las trae
- Autélio! Cuando empiezas la obra.
- José! Muchas minas si gustan, muchas comunidades con la escabecion y mineras que tienen o encargada de compara
- Autélio! Para comparar

Sesión 44 ⑨

- Enrique: Si vas a contratar maquinaria, para que se haga el contrato se autorice a síndico y firme el contrato.
- José: Si, se va ha contratar maquinaria para estas dos obras.
- Enrique: Podemos ver cuantas obras se realizaran y ya contratarlas.
- Francisco: ¿Tu tienes maquinas?
- Enrique: La única maquina es la del ~~██████████~~ Cruz Azul
- Francisco: ^{andadas con la muerte equivocada, hombre.}

Punto Cinco:

- Presidente: Nuevamente para ese punto José.
- José: Bueno, ahontu como se lo hicieron llegar hay unos, vamos a tratar dos puntos importantes de las obras, el Punto numero uno viene siendo este de aquí de San Miguel que es una aplicación de instalación eléctrica de alrededor de 100 metros no recuerdo, en el andador Chiapas entre villas de caseros y lomas de cocula es una colonia que no tiene nada se a estado trabajando con los dueños de los lotes de hay y han venido directamente con el Presidente municipal con la iluminación por algunos servicios que han pasado ya me diríje con ellos, el monto da como 32,000.

- Miguel: Entre dos

- José: ya ellos ponen 50 y 50% ya de hecho ahontu se platico con ellos actualmente y ya nomás se aprueba no mas tardar el 16 de este mes que bienz

- Miguel: ¿Cuántas familias beneficiadas son?

- José: Son 18 familias, los lotes son 2W pero alguno de ellos tienen dos, que ya compraron hay, generalmente son 18 familias a la que se benefician ya hay esa ampliación en esa zona faltan de construir una 10 viviendas que no tienen la iluminación.

- Miguel: ¿Las calles ya están donadas?

- José: Si ya, todo el fraccionamiento

- Miguel: Yo digo por los nombres

- José: Sí, ya tienen la voluntad de trabajar, no tengo ni idea
- Miguel: Yo me abstengo porque no estuve en ninguna mesa de trabajo.
- Presidente: Si, podemos hacer lo mismo a voluntad
- Presidente: ¿Está ya se aprueba?
- Miguel: Esté ya se aprueba
- Presidente: de hecho ya se aprueba
- Presidente: que nombre dar al protocolo que viene
- Enrique: Simplemente puse nombres que el protocolo acorde.
- Presidente: incluido los solistas venir hoy de 11:30 y 12
- Presidente: para el crédito y eso.
- Enrique: ~~que~~ presidente solo una pregunta ya salió el crédito.
- Presidente: Aquí ya lo autorizamos hablado.
- Presidente: Sierte
- José: Yo quería en tres ocasiones me han comprendido apreciar, tienen a América que no estuve disponible esa noche.
- Enrique: ya tienen el mundo al 50%, nadamos cuando el crédito.
- José: ya de hecho aquí la secretaría que están con todos ellos son algunos de los beneficiarios, de ese proyecto de crédito de la mitad, ya tienen el mundo al 50%.
- Presidente: Ya al 50, 50 record.
- Miguel: Si
- Presidente: Es complemento de esa
- Enrique: Es complemento eléctrica para la mitad también
- Presidente: ya tenemos algunas apribados una instalación eléctrica en Colima de lo que pero también se tiene que ampliar la instalación eléctrica para la mitad.
- Presidente: Sí.
- Presidente: Académico!!
- Aurelio: La voluntad
- José: Sí, ya tienen la voluntad de números, son condadores y la calle 51

Sesion 44 ⑩

Punto ocho.

- Presidente: Para esto solicito la intervencion del Contralor para que nos explique el problema que se tiene, sobre los seguros de los Vehiculos.
- Pablo: Lo que pasa que en una sesion de Ayuntamiento se aprobo entonces ahorita hemos tenido problemas.
- Miguel: En cual sesion perdieron?
- Pablo: No recuerdo la sesion.
- Manuel: Quiero recordarles en la sesion numero 35 sino mas recuerdo se aprobo por este tema si, y no sabemos el porque no se haya cumplido, nosotros de hecho se voto a favor la mayoria en la acta 35 no se de es fue en febrero 10 y hasta la fecha nosotros pensando que ya se habia aprobado y no se el porque de nuevo lo meten aqui a la orden del dia cuando ya ese punto ya se habia aprobado.
- Miguel: Esta diciendo usted que se aprobó en febrero entonces de febrero a la fecha no ha seguido
- Xitlaly: Es lo que nos va a explicar.
- Pablo: Se genero la Poliza con ellos cuando un servidor en el listado aqui les estoy poniendo tanto en linea, no hay carros que concorran en la Poliza de Qualitas entonces cuando mandamos la aclaracion estos no quisieron o mas bien no podian hacer el cambio o una nueva comision con las especificaciones de los Vehiculos como se tienen aqui, como si era un Vehiculo 4x4 yo le ponía 4x2 y si le ponía una de 4 puertas le ponía de 2 Puertas cuando mandamos la aclaracion incluso ellos para poder hacer la aclaracion nos dicen que los mandaramos todos los ~~taquillas~~ tarjetas de circulacion un servidor desde el 28 de febrero les manda todos las tarjetas de circulacion y trámites que se hicieron en ~~la~~ hacienda,

entones cuando ellos nos decian que depositaramos lo de la Poliza anterior y ello van hacer el ajuste para poder hacer lo que iba a sobra o hacer falta entonces cuando nosotros preguntamos al gobierno del Estado qno Puede ser nos mandaron una nueva cotizacion para que vieran el ayuntamiento por parte de dos ramas por decirlo así uno solo fortalecimiento que es para las ~~policias~~ patrullas Vehiculos de emergencia y el otro solo de recurso propios que es todo lo administrativo inclusive ellos tampoco se deba de generar des facturas tam poco lo pudieron hacer inclusive yo hable con el gerente hay en guadalajara y pues quedo en resolver desde la semana pasada asta ahora Pues todavia esta en reunion pues es lo que medican entonces acabo lo que si tenemos y hemos pasa des tres ~~circunstancias~~ circunstancias y muy fuertes aqui en el Ayuntamiento con esto de los seguros y pues ahora se les solicita esto quedo tambien Manuel en la semana lo platico con el Ivan a venir entre lunes o martes, la persona de seguro de Polizas, no se que le dijeron a Manuel yano tuvimos comunicacion, los dos con trabajo ya no supe como quedo entonces por la razon de la necesidad y de la urgencia contratar los seguros que son los mas voraz estos 3 inclusive anexo cualita la nueva poliza no me la han mandado con los nuevos cambios, inclusive ellos en la primera poliza no pusieron si era ~~una~~ Patrulla uno era Patrulla, la poliza de una patrulla el costo es diferente para un Vehiculo normal en el otro le estaban poniendo que era Patrulla y estos si estan poniendo que si aqu expesifican los montos es Patrulla uno es Patrulla por e riesgo que traen.

Sesión N° 11

- Miguel: y se havia aprobado por mayoria por lo que vi en la acta, por cualitas.
- ~~Tal tal~~: Tanto antes?
- Mireya: ¿Cuál teniamos antes?
- Pablo: Potosí, teniamos Potosí, se cambio a Cualitas pero en la divergencia se modificaron los vehículos, cuando mandamos la aclaración pues fue donde ya no hubo, gano se vijilaron las polizas bien pues, porque ellos quería agregar como insiso, y goles duda si esa es Patrulla por que no le pones que es Patrulla. entonces hay es donde ya no quedo bien ellos nos tratan como rebeldia Cocaña por ese tipo de situaciones.
- Miguel: ¿Quién está de rebeldia?
- Pablo: Nosotros para Cualitas, nos ponen pues que está en ~~rebelde~~ revisión por esa situación
- Manuel: yo creo que si hay que tener mucho cuidado en esta situación porque sin duda hay una responsabilidad de nosotros mismos por tanto tiempo dejar desprotegido a todo vehículo y estamos viendo que lo ha mejor ya estamos pasando accidentes que los únicos responsables al mejor nosotros podemos ser, no entiendo si desde el 10 de febrero a esta fecha, fíjese lo que son dos meses 3 meses.
- Pablo: Todavía doctor el día de ayer me llego un correo del Cualitas, yo opino aclarar la situación por que ya estaba autorizado por el ayuntamiento en Cualitas bueno yo al menos intenta la lucha de que quede en Cualitas y tengo hay un montón de correos que puedo enseñarselos el día que gusten donde estamos dándole la respuesta y dándole seguimiento, y ellos están en la negativa de compro una poliza de una ~~Patrulla~~ Patrulla se compro de aquí porque se ocupaba para un convento que no lo iban a dar en grado mayor entonces se compro esa poliza para mandarcelos

y ahora ellos me están mandando dar de baja
el seguro de esa patrulla

- Miguel: ¿No pagaron o que?

- Pablo: Se cobra pagando punto y coma pero porque es patrulla

- Miguel: Entonces ellos no, hacen otras patrullas,

- Pablo: El cuálitas es como muy cuadrado es lo que me estaban
diciendo un agente de seguros, me ha asegurado con ellos
y me dicen que las políticas de cuálitas es como,
si es un seguro vano pero como que es muy cuadrado
en dos cosas

- Xitlaly: yo opino que ya hay que ponerlas donde estaban,

- Pablo: Hay que darle, borrar la otra y darle una
nueva cotización, el problema es que debe de ser cuando
son de carga, particulares y cuando son de alto riesgo
como son las patrullas es donde ellos no tienen ese
estrictura, te la ponen de carga entonces cuando son de
carga y la ven como patrullas ya no pasa el seguro.

- Xitlaly: Yo no quiero tener responsabilidades, presidente no
me pido solicitar el voto para cambiar el seguro que
teníamos.

- Miguel: Yo me imagino que nadie quiere tener responsabilidades.

- Presidente: yo creo que la situación que está dando el
Controlador pues al mejor si es banda pero la verdad que
si todos necesitamos que estén asegurados, es muy respetosa
lo que cobra pasando pues, nadamas las patrullas nuevas
esta ~~aseguradas~~ aseguradas pero no se cual es, son
las estrategias para que sea esto mas agil mas rápido,
si es cuálita, a nosotros nos da igual que sea, lo importante
es que estén asegurados pero no ser alguno de ustedes
diga que podemos hacer.

- Xitlaly: Yo le propongo combinar.

- Manci: Nada mas que la voluntad esta en quien sacar la
mas avanzada pues la verdad yo si quiero ser muy
energico en lo que yo en ese sentido de este problema
Por principio nos estaban informando por aya de picardia
de año,

estabamos fuera de vigencia al termino del año anterior ya cuando estabamos fuera de tiempo ya ha transcurrido varios días sin la protección de una póliza para nuestra Caja Vehicular por principio las razones están porque no se presentó en tiempo y forma la propuesta de recontratación para los seguros para los vehículos, y luego en seguida ya aprobaron acuerdos y fuimos claros através de la oficina de la agente de ventas de ameca por la cual una comisión ~~nos~~ vino aquí la revisión nos explicó se adeudo hizo descuentos a efecto que quedó como no recuerdo abajo de Poblan 6,000 pesos algo así, viendo siempre la ventaja que estaba aquí en ameca para todo tipo de accidente y se atendiera de forma rápida, lo aprobaron se discutió bastante este tema, tanto se evitó este tema, que pone la actua para esto para el tema que chocó la ambulancia en guadalajara ~~que~~ restamente que se dice que se va a recuperar la reparación de ese siniestro, para esto el doctor joel argumentó que al final de cuentas la compañía aseguradora del carro que nos pegó a nosotros reparó los daños y formas en cuas también en esto, entonces ya estamos a dos meses la gente de ameca estuvo hablando bien aquí nos explicó yo a usted señor presidente le turné el oficio con la cotización no contaba la cotización carro por carro se atendió a usted por oficio en la cual anexaba el numero de cuenta bancaria, la cual se haría el depósito le anexó el punto de acuerdo de la sesión del Ayuntamiento donde fue aprobado por lo que significa que gracias a dios no se a negado a utilizar, nosotros puntualmente hemos aprendido a tratarlo esta situación hoy quieren empujar nuevamente el punto quieren hacer nuevas propuestas de nuevas aseguradoras, yo con el afán de no verme en personal con la situación que significa esto yo por mi parte que se acepte de ~~esta~~ vuelta la gente de ventas de ameca y que se vea y se haga un remplazamiento,

y yo por ahora no puedo votar este punto cuando ya por final de cuenta se interpreta que entonces lo que estamos aprobando y lo que estamo dictaminando aqui no se esta respetando, ese es mi punto de vista.

- Presidente! Aqui nos estamos apoyando con el controlor no para aprobar sino para que nos de una explicacion de porque no se ha hecho ese cambio y porque no se ha contratado pues cualitas el nos esta comentando los problemas y no estoy diciendo que se cambie ni nada lo que quiero es que se solucione el problema no estoy diciendo, es una opinion de la compañera

- Merci: yo creo que un mes es un tiempo razonable para aver corregido todo esto ya son 3 meses señor Presidente

- Presidente: Si, yo estoy al pendiente que se estan ejiliando yo siempre le estoy diciendo a controlor que si ya estan y ya estan y ya esta por eso lo estoy solicitando para que nos explique que es lo que esta pasando.

~~_____~~
- Mireya: No entendimos la situacion de lo que explico como que no entendimos el porque paso es de la gente, como comenta el sindico que tenia que venir y que vino y les expuso aqui y que no se hizo ~~así~~.

- Enrique: Señor Presidente, el primero cuando se hizo la cotizacion se supone que venian todos juntos y no tiene que ser un vehiculo diferente ese es en primer lugar

- Miguel: Aver expliqueme porque no te entiendo.

- Enrique: Mira, todos los vehiculos cuando se hizo la cotizacion del vehiculo fulano es como un registro de lo que se cotiza con eso te cotizaron todas las empresas ~~que~~ y cada una de las empresas, cuando se hace la revision de definio entonces seria esta empresa pero ahora resulta cuando dicen esta empresa a revisar dijeron esta no, esto no? porque? porque es patrulla eso para mi no es valido.

- Pablo: entonces.

- Enrique! Déjame terminar si te explica la situación esa, la otra parte que se me hace muy, que estamos mal en los tiempos, estamos hablando ya casi los 3 meses, yo no soy nadie para consejarte por si creo que ~~debes~~ de tomar una decisión una decisión energética en contra de la persona que se encarga de esto he, porque eso no puede estar ocurriendo son tres meses en los que ni siquiera la gente de Aguantamiento y los terceros tengan una garantía digo abotonadamente no ha ocurrido nada que haya afectado en ese proceso podría haber ocurrido, entonces yo nadamas ese es mi comentario.

- Mireya! Si cotizaron bien entonces?

- Pablo! Las empresas como es Potosí, Qualitas es la misma cotización que nos habían dado por los vehículos cuando me mandan a mí las polizas ya generadas es donde está la divergencia yo quiero pensar de que para poder hacer ~~el~~ el descuento tuvieron que haber movido inclusive las políticas no son las mismas si ustedes se fijan en lo que viene siendo el daño material es lo único que está en deducibles y el robo total son los únicos que varían que es el Qualitas, Potosí y any están en la misma política entonces a raíz de eso en esta misma Poliza este mismo listado se les manda a todos no se maneja otro es el único listado que hay es con el mismo que se ha cotizado inclusive en las patrullas ~~blindadas~~ blindadas, dice que es una patrulla blindada y que es 2000 y una es RAM en esa dice que es 4x4 y en la cotización que manda Qualitas lo ponen 4x2 no se dice porque no les aparece o porque les aparece inclusive que en esta misma cotización aquí les pongo Qualitas y está en revisión porque estamos metiendo la ~~actualización~~ actualización de este tipo de Vehículos.

-Francisco: Pero ya en tres meses.

-Pablo: estamos todavía con ellos inclusive le digo que el día de ayer me mandaron un correo de cualitas.

-Presidente: Pero!!

-Mireya: Pero que solución se va ha dar con eso?

-Pablo: yo quidiera que se haga una mesa de trabajo que uniría la señorita de ameca que nos explique que nosde este mismo listado que lo cotice y se compe con ella o con quien sea nosotros no estamos diciendo que se compe a qui o aquí o alla si ella dice aquí esta la cotización entonces que nos de la misma cotización con este listado para no tener divergencias y para que la auditoria del estado no nos señale en esta situación de que primero se va ha pones y luego a cambiar este tipo de situaciones sino que se genera estatucio y genera otra cotización y poder dorlas de alta para ya de alguna forma que quede todos los vehiculos esten asegurados si hoy se trabaja hoy se autoriza esta semana de da la polisa hoy queda, es así de facil entonces yo lo que les digo cuando yo mande la alteración y hay tengo todos los correos que les digo, yo tengo la evidencia de todo lo que se ha hecho para poder cambiar para que quede en cualitas.

-Francisco: Entonces no te intercambio las cualitas tanto insistir y nos desatienden.

-Manuel: Si me permiten una participación en el tema yo por mi parte, dice la compañera que se sugiera para sacar adelante el problema, yo digo lo siguiente, primero que ya se fijen responsabilidades a los servidores publicos que no ha cumplido porque igual a este asunto siempre el Ayuntamiento esta perdiendo y esta perdiendo por un monton de; por ejemplo el otro dia en la que accidentaron con la patrulla a un señor maduro.

-Merca: Era municipal.

- Presidente: yo pienso que si naque agilizar todo esto.
- Dcc. Manuel: como hemos dicho yo estoy de acuerdo una semana, 15 días un mes pero tres meses ya es mucho
- Miguel: yo pienso para darle; muy bien lo que se tenia que hacer saliendo de esa sesion, si, el controlador era hablar a cualitas y de coalitas se aprobo esto mandale la polica vamos firma y hay esta el pago ~~en~~ aqui tengo la votacion fue 6 a 4 y con mi abstencion y ya vio que a los sali a ver la votacion ya no se hizo por X motivo, no se hizo ahora en ese rango de tiempo de hoy a la fecha no vido accidentes o no ~~hoy~~, hoy.
- Presidente: Si
- Miguel: Puede ver uno mañana o pasado otro hoy entonces no podemos estar sin seguro y todas las camionetas del Ayuntamiento, y nada me esta que sea del medico y que Ustedes aprobaron 370,000 mil pesos y aqui son 545,000 mil pesos esto se ve en una mesa de trabajo y que la mesa de trabajo venga el de cualitas venga el de potosi y venga el de ~~Ana~~ y por caracter de urgencia haremos un extraordinaria despues de esa mesa de trabajo se aprueba el seguro y que estemos de acuerdo todos si, porque y si quieren esa mesa de trabajo ya sea que el controlador se contacte con los tres y que mañana mismo esten para la mesa de trabajo, porque si no podemos estar, ahora la responsabilidades no se fijan en la mesa no se trata de deslindar las responsabilidades si en la mesa se aprobo hace 3 meses que la mesa no es la que tiene la obligacion de buscar, entonce alomejor yo entiendo mandaste correos y todo y no te contestaron a lo mejor hay un problema de traspapeleo o algo pero si hay que insistir de urgencia ya.
- Enrique: Estoy en la misma postura que miguel aqui lo importante seria que el controlador en este momento buscar a cualitas sabes que.

-Miguel: Nadamas yo si pediria si esta de acuerdo el punto bien de la siguiente manera, revision y en su caso aprobacion de las Polis de Seguro Para total Vehicular del Ayuntamiento, yo quitaria el punto completo y yo te pondria, estudio de punto de acuerdo de la Sección numero 33 o analisis de las Polis del Seguro Para dar aprobacion es mas no tenemos ni que votar Si, Para que nada mas se haga el cambio.

~~Punto Diez~~ Punto Diez

-Miguel: Nada de aprobacion nada mas es un comentario de es que decia inge, yo el otro dia fui al Dif a otro asunto con la directora y pase y mire lo de la Prepa como va hoy el asunto de la Prepa? como va el asunto de la Prepa Jose que les hace falta porque no han terminado ya van muchos meses que de aprobo y no se ha terminado esa obra como tu ves que hace falta.

-Jose: bueno para ver este punto en especifico hemos estado platicando con el director de la Prepa como ustedes ya lo dijeron se aprobo en la sesión de cabildo al rededor de \$170,000 mil pesos de mano de obra no se ha llevado acabo por la unica ellos por cuestion de finanzas estan checando por la universidad de guadalajara les dan un recursos les prometieron a la Preparatoria como para comprar el cemento arena de rio grava y en eso estamos ahorita de hecho compraro hace una semana 30 toneladas de cemento de un recurso que les dio la universidad de guadalajara ya lo tienen hoy por esa cuestion estamos trabajando con maquinaria ya estamos sacando niveles para que hacer la obra ahorita lo que nos esta deteniendo es el dinero por parte de ellos para poder dar la grava la arena de rio el dinero para poder suministrar.

-Miguel: y cuanto equivale el dinero que ellos deben de poner

- Jose: Mas o menos como 40,000 mil pesos mas o menos aparte el cemento pocos.

- Javier: Aquí nosotros aprobamos el presupuesto que le corresponde al municipio en dos etapas
- Enrique: La Mano de Obra y el equipo.
- José: Si nada mas, y el material que tenía que aguardar que es grava, arena de río y cemento por parte;
- Enrique: Pero que es lo que pasa para que te de para adelante:
- José: Pues ahorita tenemos ese problema mas de un mes y medio y he estado constantemente hablando con el director lo tienen detenido el presidente municipal sabe el tema ahorita son por cuestiones administrativas dentro de la Preparatoria por la Universidad de Guadalajara entonces está en ese proceso para poderle liberar el recurso
- Enrique: ¿De dónde puede manejar ese?
- José: Lo que pasa es que tendría que ser ~~que~~ la obra completa Pues para poder:
- Enrique: Pero tú puedes decirle puedes meter toda la obra
- José: Lo que pasa es que se complicaría, es que auditoría apruebe la obra para que tu uses tanto tu tanto y es un mercotengo la verdad mejor yo sugiero que ellos liberen que esta semana de aquí al viernes libere el recurso la Universidad de Guadalajara.
- Miguel: En todo caso presidente que no puedan liberar ese recurso, yo lo que recomendaría que si es viable lo que dices por el ramo 33 se apoye en su totalidad independientemente les llegue o no les llegue el recurso porque si se va a estar esperando la prepa a que les llegue el recurso y si aquí por el ramo 33 se puede aprobar que mejor que aprobar.
- Enrique: al final de cuenta si a ellos les llega la aportación Pues que la depositen al Ayuntamiento lo que les va a llegar.
- Presidente: Eso es lo que iba a comentar chico.
- Francisco: Porque no el Ayuntamiento haga el costo y en un momento crezca su dinero que lo depositen a la cuenta

- Miguel: Siempre y cuando la resiven, porque a Ilegor no ni se nico ya el ramo 33
- Jose: Recursos propios.
- Presidente: Esto tambien es una urgencia volvemos a lo mismo vienen temporal de lluvias y todo lo que se ha hecho se puede venir abajo
- Lolita: Ese es el proble Pero por eso ¿Como?
- Miguel: Si no el como, es que se puede hacer con recurso propios con la aprobacion del resto y si a ellos les llega el recurso regresarlo al ayuntamiento y si no les llega esta ~~el~~ hecho con recursos propios la totalidad de la obra quedaria como su totalidad de aportacion del ayuntamiento.
- Presidente: Platicar con el director.
- Miguel: Si, si por eso les digo que era platica no es una aprobacion
- Jose: Pero al final de cuenta hay que ver los objetivos y llegar a un acuerdo anorito y ustedes me dicen entrarle con recurso propio o nos esperamos que el director nos resuelva
- Francisco: ¿Cuanto equivale la diferencia?
- Jose: minimo son como 100,000 mil pesos o mas. 30 toneladas pronto se terminan.
- Presidente: Pero ellos puede aportar algo de cemento no.
- Enrique: yo mi propuesta que se busque el director se platicue y si se acuerda algo en ~~base~~ base a ese acuerdo ya en la sesion de Ayuntamiento se acuerda.
- Miguel: Entonces usted platica medico con el?
- Presidente: Si
- Miguel: y ya como este el acuerdo venga a la sesion o algo si esta de acuerdo y alla aprobacion y si esto.
- Presidente: O antes de la sesion nos podemos juntar para ver las funciones; entonces ya dejamos esto punto ~~así~~ asi
- Miguel: Si

- Enrique: yo traigo uno sobre la mesa mas aya de chismes y no me gustaria tomar este tema es hacerse de la escuela Estafarias, por hay en algunos dias me encontre a un Padre de familia que el problema lo estamos deteniendo algunos regidores y nadama resaltar esa parte no es cierto ni siquiera era relacion a nosotros.
- Miguel Cuando se puso la mesa esa.
- Enrique: No se puso.
- Presidente: Quien dijo, yo platico con el presidente de Padre de familia y me puse a dar continucion y hemos agudado a muchas escuelas y para mi agudo a la escuela Estafarias
- Enrique: yo por eso lo dije como parte de un chisme ami esa parte no me interesa lo importante aqui es que cosa ese problema y que requiere una solucion hubieron una reunion estubieron algunos padres de familia y me dijeron oye a que hora va a tocar ese tema no esta como ~~en la agenda~~ Orden del dia incluso ellos me prestaron el oficio y aqui estan ahonito el proyecto de ellos cuesta 100,000 mil pesos lo que tiene \$100,000 pesos este, lo que si quiero que lo tengamos en consideracion presidente para que se apruebe y ya se haga, ellos dicen que tienen 30,000 mil pesos incluso les dije a ellos que para que no hicieran el recurso fiscal porque no lo manejaban ellos manejaban para pagos de albanitos o lo que fuera.
- Presidente: Incluso ellos la mano de obra la ponen ellos?
- Enrique: Pues si, bueno digo atraves de la mano de obra, que quedo aprobado de hecho me dieron una copia, esta es la original de ellos.
- Miguel: dice aqui presupuesto de de obra.
- Enrique: En realidad es ~~que~~ este.
- Presidente: ~~Ahora~~ Hacer Jose tenias algo que decir.
- Jose: Si, respecta a esto.
- Presidente: me perdon respecto al tema
- Jose: Si, bueno referente a este tema, regidor al final de cuentas esto tenemos una peticion que nos hicieron llegar la direccion de hay de Estafarias,

al rededor de tres meses para hacer este tema yo pienso doctor que seria bueno que meterlo a la sesion de cabildo ese punto que se trate y se haga como en las demás escuelas que aqui se apruebe entre ustedes el material y que ellos hagan la mano de obra yo creo que seria una parte muy importante

-Enrique: No, yo aqui estoy solicitando que se apruebe ya el presupuesto que se tiene no es, yo ayer tengo fecha del 2015 es octubre 2015 estamos hablando mas de 1 año y medio yo pienso que no debemos esperar esa parte.

-Miguel: Tu quieres que se apruebe los 100,000 mil pesos y esos son? porque puede ser mas que fecha tiene

Enrique: Es la 25/5/17

-Josef Se hizo un ajuste

-Enrique: Aqui yo creo que es.

-Presidente: Ya nivelen la parte no?

-Enrique: No, NO lo se, aqui lo interesante presidente, yo como lo hemos estado consiendo impulsado un tema de educación ~~que~~ insisto yo esto yo se los pido de favor que me echen la mano con esto porque hice compromiso yo de manera personal pero obviamente tambien ustedes pongan de su parte importante para la institucion.

-Presidente: El compromiso tambien yo lo tengo, claro ayer todos tenemos la responsabilidad clara y el compromiso platicaba con el director he platicado con los padres de familia y si estamos comprometidos ha agudor hay muchas necesidades en las escuelas desgraciadamente la secretaria no tiene recursos para tantas escuelas entonces a que acuden al municipio entonces tenemos que estirar la cobija ya hemos agudado tambien a la escuela de villas de caseros con una buena cantidad, entonces yo creo que estamos en la mejor disposición de agudar.

Sesion 446 (18)

- Manuel: A cuanto naciende la mano de obra el costo de lo que es mano de obra.
- Enrique: Aquí lo que tengo es de 100,000 mil pesos materiales y mano de obra.
- Miguel: Dice Materiales son 41,190, mas IVA eso es materiales y la mano de obra.
- Enrique: hay los va los bozales son, 53,200 de mano de obra, son 41,190 mas IVA lo que es el material entonces entre los dos son lo 100,000 mil pesos esa es el total de la obra.
- Francisco: Dentro del desglose del material ¿cuanto es tanto ladrillos? para ver si podemos conseguir apoyo.
- Enrique: Esta como un concepto, por ejemplo de cemento dice son 55 ~~sacos~~ sacos de arena amarilla son 11 viajes de grava y viajes, de varilla $\frac{3}{8}$ son 3 viajes, de cal 55 sacos de alambre recorrido 10 kg. arena de río 9 viajes mortero 2 Toneladas piedra de simiente 4 viajes y medio y cable. en realidad es lo que hay en material.
- Francisco: Salvo a lo que pueda agredir que me nizieran los padres de familia asesados quer que les puedo conseguir como lo hize con la escuela villas de lavantes y alguna otras escuelas y que me nagan ese desglose y yo se los presento quer en que nos pueden ayudar y esto es en cuestion de 8 dias maximo ya tengo la respuesta
- Enrique: Adelante.
- Manuel: Para terminar la participacion preguntaba para la mano de obra para aser mitad y mitad 50-50 apegando poquito el procedimiento de la participacion del estado asic el municipio acabo de decir hace rato, por ejemplo que ~~entes~~ era 60,48 hoy andamos 50-50 si y apegarnos a como hemos venido en todas la comunidades en todas la escuelas en todas las obras dando participacion de los ciudadanos y los padres de familia y cuidando de una forma que si, para como usted lo acabe de decir medico para que alcance la cobija a mas,

en una parte tenemos mas necesidad que cloro es un tema de educación pero tambien tiene que hacerlo separar de mi parte propongo que se le de 60,000 mil pesos en material y ellos pongan la mano de Obra y mas lo que don chico pueda aportar es mi punto de vista afecto que hagamos rendir todo esto y se cuide todo lo que se tenga que construir.

-Enrique! Te comento manuel, y lo dije ellos tienen 30,000 mil solo eso no tienen mas eso es lo que tienen lo que han juntado, entonces ellos siguen trabajando no se si ellos traigan algunos otros proyectos pero para esto es lo que tienen.

-Presidente! El piso esta muy deteriorado tambien un domo

-Ciudadana! No se si puede hablar señor presidente, hablando del piso mi hijo se fracturo su pierna de ir caminando se sambutio el piso, se quedo atorado si estuviera delgado quiso sube y este donde aga ~~está~~ Caido Por que hay era pateon verdad hablando del piso es mucho peligro para la vida de los niños y mi hijo se sambutio de ir caminando imaginese de ubicra ido.

-Enrique! Vamos planteando esta parte.

-Francisco! Que es lo mas importante para empesar a trabajar

-Enrique! El muro es lo que estan solicitando ellos

-Francisco! El muro?

-Enrique! Si

-Francisco! ¿Cuanto ladrillo se ocupan para el muro?

-Enrique! Aver dejame ver son, ladrillos los que pondra don chico

-Francisco! Haganme la soliditud, ¿cuantos metros son?

-Enrique! Metros lineales son 30 metros

-Francisco! Con 50 ladrillos la hacen no.

-Enrique! No

-Lolita! Para que quede claro el punto

-Miguel! Que mitad y mitad.

-Jose! Le pasas el punto al profe para que ya cuide.

Sesión 44 (19)

Aurelio

- ~~Presidente~~: Entonces 30,000 mil pesos aportan ellos y el otro se va hacer por el ramo 33, yo traigo dos asuntos.
- Miguel: El lunes empiezan veredas
- Profe: Si
- Ciudadana: Muchas gracias.

~~Presidente~~: Aurelio: El compañero de comunicaciones no tiene ya su cámara de video es una cámara fotográfica la que ven hay y requiere de una cámara para tomar video el o Raúl se metieron a ver algunos presupuestos y ahontan en la mañana medio estos 33,984, poco lo que es la más barata que consigio que es esta la ponemos sobre la mesa si ustedes están de acuerdo.

- Enrique: ¿Cuál sería tu me avisas comentando tu comprarla que nadamas te prestaramos la tuya y la utilizarías aquí verdad, yo pienso que mas bien la estaríamos comprando para el agotamiento.

- Raúl: Bueno el detalle que sí, por ejemplo dentro de un año estas cámaras ya son obsoletas ~~ahontan~~ tenemos la cámara que yo compro hace ya dos administraciones y ya no es funcional entonces hace ya pasando, aquí las cámaras se ocupan muy poco pero se tienen que ocupar entonces mi obsesión era esa de yo comprarla pero que me la finiquitaran pero si quieren comprarla ustedes, ustedes compranla

- Enrique: Pues de la finiquitamos Presidente o no

- Presidente: Si se le hace más fácil, adelante.

- Raúl: Yo me comprometo cubrir los eventos de la Presidencia

- Francisco: A dar el servicio completo.

- Raúl: Y ya.

- Presidente: Y ya te ayudaremos con algo.

- Raúl: Yo nada más pido el financiamiento.

- Miguel: Y nada más mes con mes de tu nominación se va bajando.

- Aurelio: Antes de iniciar la sesión con ustedes llego dos personas una mama de un joven que se tuvo que ir salir de urgencias a estados unidos y esta su compañero de estados el regidor miguelito y su servidor y llego a entregarnos esta petición tambien para una extensión de electrificación esta es aqui en sabin reyes y jose maria robles qd.
- Miguel: ts del colegio Hidalgo atras
- Aurelio: ellos ya el 17/mayo/2016 ya avian sacado este presupuesto no se me podido meter a sesión ya ahora el 11/mayo/
- Miguel: ya van 2 veces qe le piden a comision qe mague el presupuesto.
- Aurelio: Jose Miguel Medina es el interesado junto con un motor de familia que vino de mama chavelo qe no tiene luz no tiene nada, no hay nada y dice ni refrigerador compramo, la cosas qec compran sus esposas porque no tienen donde tenerlos y el presupuesto de los voy a pasar es 70,332,59 es d presupuesto qe les da comision a Jose Miguel Medina.
- Mera: es el 50%
- Aurelio: Si. Estaba el regidor Miguel aquí cuando llego la mama de Jose Miguel qe no pudo venir a la sesión porque salio a Estados Unidos.
- Miguel: llego y dice oge traejo este asunto de la loc y pues te dije metelo en asuntos varias.

- Merca: No se si se acuerden que cuando se aprobacion de la remodelacion de la delegacion de totiposco con lo del registro civil ahontu no se le ha echo nada la semana pasado de inicio y resulta que el piso y el techo ya estan inservibles entonces para hablar de un presupuesto no se puede porque ahontu estan saliendo los datos apena entonces yo le avia dicho que si podiamos autorizar que se inicie con la remodelacion y ya que tengamos un estimado para la siguiente sesion poder meter ~~en~~ el presupuesto de cuanto se va gastar pues como ven pues
- Presidente: Si es urgente lo de piso y techo se debe de modificar aparte si iniciamos con lo del techo por lo del problema de las lluvias entonces eso si se tiene que hacer.
- Merca: Si ~~mandan~~ nada mas para que estemos de acuerdo en la siguiente sesion trae el presupuesto y ya. Ahontu estan viendo lo que se tiene que ~~que~~ arreglar.
- Todos: Adelante.
- Merca: y me llego
- Manuel: bajo la superficion de obras publicas para que balle llevando acabo el proyecto y presentarlo en la siguiente sesion.
- Merca: La delegada de la estanquera junto cooperacion ~~que~~ y arreglar las jardineras les estan quedando bonito solo que les hace falta dos jardineras y me dice que son como 100 metros de pasto y me dice que me metio un solicitud para una desglosadora tambien para darle mantenimiento y dice que si no hay manera de que ~~que~~ ha trabajos de aqui salga apro bado los 100 metros que son mas o meno 2,500 pesos y la desglosadora que bale a los dos a tres mil pesos.
- Francisco: 3,000 mil pesos

- Merci! No aprueba gastos si no el producto la respalde
si tambien para que lo vea.
- Enrique: Señor Presidente solo el tema de Arturo de cara
del crucero Ver la manera de cubrirle Ju. ~~tu~~
- Presidente: lo hablamo en mesa de trabajo.
- Enrique: Si esque dice ya casi 5-6 meses y nado.
- Presidente: En mesa de trabajo lo hemos
- Enrique: si ya mañana nos vemos mañana lo hablamos.
- Presidente: Serramos sesion. O hay algun otro punto.
- Francisco: Nada mas para entenderles la invitacion para
el proximo domingo un maestro de coquitlan y estan
cordialmente invitados y gracias.
- Presidente: Pues muy bien! siendo las 11:54 de miercoles
24 de Mayo doy por termina esta sesion ordinaria y muchas
gracias por todo.